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A tehetségek kiválasztásával párhuzamosan a kevésbé
tehetségesnek mutatkozó, de sportágunk után érdeklődő
fiatalokat is fogadjuk, hogy nekik lehetőséget adjunk a
sportágunk megismerésére, gyakorlására. Számukra
értelmes szabadidő eltöltést kínálunk, amely segít az
egészséges életmód kialakításában. A program során
lehetőséget kívánunk biztosítani bizonyos magatartási
problémákkal küzdő gyerekeknek is a sportágunk
segítségével a környezetükbe való beil leszkedés
megkönnyítésére.

Esztergom város általános iskolás, alsós tanulói közül
válogatjuk ki a vívósportban tehetségesnek mutatkozó
fiatalokat, őket a sportág felé irányítjuk, megfelelő képzéssel
a képességeiknek megfelelő eredmény eléréséhez segítjük.
Ezt a mozgáskoordináció fejlesztésével, a sportágra
jellemző technikai és taktikai képzéssel, teljes körű fizikai és
sze l lemi fe j lesztés végrehaj tásával igyekszünk
megvalósítani. Célunk a tehetségek beazonosítása, az
egyénre szabott tehetséggondozási program kialakítása és
megvalósítása.

SÁRKÁNY NAP
2019. augusztus 30.

Szent György vívóterem

A Szent György Vívó Egyesület nagy
becsben tart ja névadó szentjének
sárkányát, így az augusztus 30-án,
szombaton megrendezésre került nyílt
napnak is ez a névadója.

VÍVÓ FLASHMOB
2019. szeptember 8.

Esztergom, Széchenyi tér

A vívás világnapját viágszerte szeptember
második hétvégéjén ünneplik a vívók. Mi
Esztergomban a Városháza előtt rendez-
tünk flashmobot, amely koreográfiájával
kemelkedően sikeres volt.
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ISKOLAI NAPOK
2019. szeptember 1-november 30.

A körzet általános iskolái

MIKULÁS KUPA
2019. december 19:tőr- és kard verseny

Szent György vívóterem
A tanévkezdéssel egy időben szokásunk szerint
végigjárjuk az egyesület hatókörében lévő iskolákat,
hogy bemutatókon, nyilt napokon csináljunk kedvet
az alsós tanulóknak a vívósport kipróbálásához.
Ezeken az alkalmakon nem csak a versenyzők
bemutatóját nézhetik meg, hanem beöltözhetnek,
kipróbálhatják a fegyvereket és kis segítséggel
egymással asszózhatnak. Az ilyen alkalmak mindig
sikeresen kerülnek lebonyolításra.

A Mikulás Kupát a tanáv elején azoknak a kezdő
vívóknak rendezzük, akik szeptemberben kezdték
meg a vívás tanulását. Ez az első megmérettetés,
amin részt vesznek, ezért fontos, hogy mindenki
örömmel és sikerélménnyel fejezze be a napot.
Ezért minden induló kap érmet, mindenkivel kezet
fogunk és gratulálunk a teljesítményéhez, hogy
további szorgalmas munkára késztessük kezdő
vívóinkat.
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V. BALASSI KUPA
2020. február 1-2.: kardverseny

Vitéz János Katolikus Általános Iskola

V. BALASSI KUPA
2020. február 15-16.: tőr verseny

Pézsa Tibor Sportcsarnok
A Balassi Kupa az utánpótlás korú vívók egyetlen
hazai nemzetközi versenye. Szinte minden
országban van nemzetközi utánpótlás verseny, a
legnagyobb vívó nemzeteknek több is, de
Magyarországon csak itt gyűlik össze jelentősebb
nemzetközi mezőny. Ez az eszteromi vívóknak is jó
lehetőség a fejlódésre, hiszen szinte minden évben
új tehetségek tünnek fel a Szent György vívó-
teremben.

A Balassi Kupa tőr- és kardversenyei hivatalos
magyar ranglistaversenek, mindig sok külföldi
indulóval. A cseh vívók évről évre nagyobb
létszámmal érkeznek, nélkülük idén már nem is volt
döntő. Versenyünk szinte cseh válogató versennyé
bővült erre az évre. Így a szokásosnál jóval erősebb
mezőnyben szerezhettek tapasztalatokat a hazai
vívók is. Egyesületünk közösségépítésének így
évek óta fontos része ez a nívós esemény.
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VÍVÓ NAPKÖZI
2021. június 21-25.

Szent György vívóterem

EDZŐTÁBOR
2021. június 28-július 5.

Vitéz János Katolikus Általános Iskola

A nyári szünet lehetőség az őszi kezdő cso-
portokba való toborzásra. Tartalmas elfoglalt-
sággal kínálunk nyári napközit, ahol a gyere-
kek megszerethetik sportágunkat, és ősszel
már magabiztosan jöhet-nek vissza az edzé-
sekre. Programunkkal a szülőknek próbáljuk
megkönnyíteni gyermekük nyári felügyeleté-
nek megszervezését. A vívósporttal a gyerme-
kek testi és szellemi fejlődését segítettük elő.

Az intenzív munka elvégzésére alkalmas nyári
tábor elengedhetetlen ahhoz, hogy jó vívókat
neveljünk. Ezért egyesületünk immár nyolca-
dik alkalommal rendezte meg hagyományos
nyári vívó edzőtáborát. Ezen a nyáron 8 napos
edzőtáborba vártuk vívóinkat és vendégeinket.
Ez a szokásosnál hosszabb tábor volt, de a
járvány miatti tavaszi kiesést szerettük volna
pótolni.
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ALAPOZÓ TÁBOR
2021. augusztus 23-28.

Petőfi Sándor Általános Iskola

SZILVESZTER KUPA
2021. december 31.

Szent György vívóterem

Minden évben augusztus 20-a után napi két
edzéssel kezdjük meg a munkát, hogy az őszi
versenyek-re vívóink formába lendüljenek.
Ebben a táborban a hangsúly a mozgáskoordi-
náció fejlesztésén és a vívó állóképesség növe-
lésén van. Igyekszünk sok játékos elemmel
oldani a monotonitást. Ezzel az edzőtáborral
megalapoztuk a következő időszak munkáját.

A vívóéletben hagyomány a szilveszteri
verseny. Mi is hazai versennyel fejeztük be az
évet. Ezen mindenki elindulhatott, akár az olim-
piai bajnokság a vágya, akár csak kedvtelésből
vív, és nem akar nagy versenyző lenni. Nem az
eredmény számít, hanem a versenyzés
élménye. Nem csak győzni kell megtanulni,a
vereség feldolgozása ugyanolyan fontos.

VITÉZ KUPA
2021. október 1.

Petőfi Sándor Általános Iskola

A program legfiatalabb korosztályoknak szól. A
cél versenyzési lehetőséget biztosítani
azoknak a kezdő vívóknak, akik az MVSZ
rendszerében lévő versenyekhez túl fiatalok, de
tudásuk alapján érdemes lenne versenyez-tetni
őket hasonló tudású vívók ellen. Ezzel
megkezdhetik a versenyrutin megszerzését és
a fölkészülést a hivatalos megmérettetésekre.
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A toborzás szakaszában kiválasztott fiatalok
nevelése ebben a szakaszban intenzív
munkávaql történt. A vívásben szükséges
technikai, taktikai tudás mellett hangsúlyt
helyeztünk a nevelés egyéb területeire is.
Meggyőződésünk, hogy Esztergom jövendő
városvezetői közül sokan jelenleg a vívó-
termünkbe járnak edzésre. Ezt fiataljainkban is
tudatosítjuk: úgy kell dolgozniuk, tanulniuk,
hogy eljön az idő, amikor az ő felelősségük lesz
városunk sorsa. Azzal, hogy vívótermünkben
nem csak elvárás, de természetes viselkedési
forma, hogy az idősebben mindenben segítik a
fiatalokat, kisebbeket (házi feladat megírásától
a vívó felszerelések használatának tanításáig),
erős közösség létrehozását ösztönözzük,
amely túlmutat egyesületünk keretein.
Tudatosítjuk a versenyzőinkben, hogy a vívó-

sport a történelmi kultúránk része, amelynek

egészét kell ismernie annak, aki ezt a sportot

űzi. Mindezzel arra neveljük az általunk elért

fiatalokat, hogy jövőjüket aktívan ebben a

városban tervezzék, és azt szeretve, ismerve

éljenek.
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A projekt utolsó szakasza túlmutat a pályázat
időbeli határain. Az általunk nevelt fiatalok
legtöbbje sportágunkat megszeretve örömmel
és élvezettel végzi az edzésmunkát, közös-
séget alkotva fejlődik tudásuk.Az edzéseken és
a versenyeken is egymást segítve próbálnak
mind jobb eredményeket elérni.
A projekt 2019-es megkezdését követően a
vívást választó egyesületi generáció egyre
szebb eredményeket ért el.
A 2022. évi Országos Diákolimpián hosszú idő
után újra diákolimpiai bajnokunk lett Pilisi
Botond személyében. Emellett hat vívónk is a
dobogón állhatott, ami egyesületünk életének
addigi legjobb ered-ménye volt.
A 2023-as Országos Diákolimpián ennél is jobb
eredmények születtek: két diákolimpiai
bajnokunkat ünnepelhettük. Külön öröm, hogy
az egyik győzelem Hermann Kolos révén
tőrvívásban, a másik Heinrich Gréta tévén
kardvívásban született.
A sportban egy projekt sikerét egyértelműen
mutatja az eredményesség. Ez alapján
elmondhatjuk, hogy a Vitéz János Városi Vívó
Tehetségkutató Program sikeres volt.




